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Для негайного розповсюдження 
3 березня 2025 р. 
 

2 мільйони доларів на економічні можливості, доступні через 
Фонд впливу на громаду округу Саут-Кінг 

Прийом заявок триває до 10 квітня 2025 року 

СІЕТЛ – Програма «Економічні можливості для громад» (EOC) Фонду впливу на громаду 
округу Саут-Кінг порту Сіетла (SKCCIF) приймає заявки від громадських організацій на 
розширення економічних можливостей в історично недостатньо представлених громадах, 
які оточують Міжнародний аеропорт Сіетл-Такома (SEA) й округи Саут-Кінг, Дуваміш-Веллі 
та Бікон-Гілл.  
 
Загалом у цьому циклі доступно 2 мільйони дол. США. Організації можуть подавати заявки 
на фінансування до 115 000 дол. США на один рік і від 100 000 до 275 000 дол. США на 
багаторічне (до 3 років) фінансування. Прийом заявок триває до 10 квітня 2025 року. 
Заявку можуть подавати громадські організації, що мають статус 501(c)3, 501(c)6 або 
фінансового спонсора, що має статус 501(c)3 або 501(c)6. 
 
Еволюція програми «Економічні можливості для громад» 
Програма «Економічні можливості для громад» (EOC), раніше Програма економічного 
відновлення, надає недостатньо представленим громадам округу Саут-Кінг можливість 
отримати роботу з прожитковим мінімумом і зробити кар'єру в галузях, пов'язаних із 
портовим господарством. Фінансування підтримує програми й послуги з підготовки до 
професійної кар'єри під керівництвом громад, які підвищують обізнаність і надають доступ 
наступному поколінню професіоналів до ринку праці в авіації, будівельних професіях, 
«зелених» роботах та морському транспорті. 
 
«Ця можливість відкриває доступ до фондів порту для громад, які стикаються з 
екологічною й економічною нерівністю, багато з яких ніколи раніше не отримували від нас 
фінансової підтримки», — сказав президент Комісії порту Сіетла Тошіко Хасегава. «14 
мільйонів доларів — це безпрецедентна пряма інвестиція в громади, які найближче стоять 
до проблем і є лідерами в їх вирішенні». 
 
У 2020 році була створена Програма економічного відновлення, покликана допомогти 
громадам оговтатися від руйнівних економічних наслідків пандемії COVID-19. У 2025 році 
завдяки слуханням у громадах, зворотному зв'язку з партнерами й використанню Індексу 
справедливості Програма економічного відновлення перетворилася на Програму ЕОК, 
переорієнтувавши кошти на розвиток економічних можливостей, а не на відновлення. 
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 «Ця програма вартістю 2 мільйони дол. США відображає наше постійне прагнення 
розширювати шляхи до добре оплачуваної роботи, що дозволяє утримувати сім'ю», — 
сказав комісар порту Сіетла Хамді Мохамед. «Розширюючи нашу програму на додаткові 
історично недостатньо представлені райони в окрузі Саут-Кінг, Дуваміш-Веллі й Бікон-Гілл, 
ми гарантуємо доступ кожної громади до навчання та підготовки до кар'єри в таких 
зростаючих секторах, як авіація, морська промисловість, будівництво й зелена економіка». 
Ми переходимо від короткострокового відновлення до довгострокових можливостей — 
створення більш стійкого регіону, побудованого на інклюзивній робочій силі». 

 
Інші зміни, пов'язані з циклами фінансування 2025–2029 років, включають: 
 

• Розширення географічного регіону за рахунок включення районів округу Саут-Кінг, 
Дуваміш-Веллі й Бікон-Гілл, які за Індексом рівності порту Сіетла визначені як такі, 
що мають нерівність 

• Продовження надання пріоритетності зобов'язанням порту перед шістьма 
прилеглими до аеропорту містами й визначення того, яким чином заявки на проєкти 
в цих містах отримають пріоритетний статус 

 
Зв'язки з галузями, пов'язаними з портом 
Завдяки зв'язкам з усіма ключовими економічними секторами Вашингтона й більш ніж 500 
роботодавцями, що працюють на об'єктах порту, останній має унікальну можливість 
створювати шляхи до високооплачуваних робочих місць, які приносять користь громадам, 
що найбільше потерпають від діяльності порту. Інвестиції у розвиток робочої сили мають 
вирішальне значення, оскільки багато галузей, пов'язаних із портовим господарством, 
відчувають нестачу кадрів. Програми підготовки до кар'єри під керівництвом громади 
допоможуть учасникам отримати знання, навички, досвід і підготовку, необхідні для 
забезпечення все більш складних робочих місць, що дозволяють утримувати сім'ю, в цих 
галузях. 
 
«ConstructDiversity робить значні кроки у трансформації ландшафту будівельної галузі. 
Наша програма не просто відкриває двері, вона будує мости до сталої кар'єри для 
недостатньо представленої молоді в окрузі Саут-Кінг», — сказав віце-голова 
ConstructDiversity і член правління Роделл Рейзор. «Надаючи рівний доступ, 
наставництво й практичний досвід, ми бачимо відчутні результати у збільшенні 
різноманітності в будівництві та суміжних галузях. Вплив виходить за рамки окремих 
історій успіху — ми сприяємо формуванню більш інклюзивної галузевої культури, яка 
приносить користь компаніям, громадам й економіці в цілому. Продовжуючи зростати, ми 
не просто змінюємо життя, ми змінюємо майбутнє будівництва».  
 
Процес подання заявок у 2025 році 
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 Чи є у вас проєкт із результатами, пов'язаними з розвитком робочої сили й підготовкою до 
кар'єри в галузях, пов'язаних із портовим бізнесом? Чи має ваша організація досвід і 
довіру у роботі з членами історично недостатньо представлених громад? 
 
 Відвідайте вебсайт EOC, щоб: 
 

• Пройдіть самооцінку SKCCIF EOC, щоб визначити, чи підходить ваша організація й 
проєктна пропозиція для цього фінансування  

• Дізнайтеся більше про процес подання заявок, матеріали заявки й проєкти, які 
перемогли раніше 

• Подати заявку на фінансування програми «Економічні можливості для 
громад» 
 
 

•  Підпишіться на розсилку новин  
 

 
Про Фонд впливу на громаду округу Саут-Кінг (SKCCIF)  
Порт заснував SKCCIF у 2019 році з метою розвитку партнерства на засадах 
справедливості й надання ресурсів і підтримки історично недостатньо забезпеченим, 
етнічно та культурно різноманітним громадам приаеродромних територій. З 2020 до 2024 
року SKCCIF запустив чотири цикли програм «Економічне відновлення» (зараз 
«Економічні можливості для громад») й «Екологічні гранти» (зараз «Покращення 
навколишнього середовища») для фінансування проєктів під керівництвом громад, які 
створюють шляхи до навчання та високооплачуваної роботи, а також фінансування 
покращення навколишнього середовища. З моменту заснування фонду понад 50 
організацій отримали загалом 9,25 мільйонів дол. США, профінансувавши понад 80 
проєктів.  
 
У 2024 році Комісія порту Сіетла повторно виділила 14 мільйонів дол. США на 
продовження реалізації проєктів SKCCIF під керівництвом громади, які сприяють 
забезпеченню рівності, покращенню стану довкілля й доступу до робочих місць і кар'єри в 
галузях, пов'язаних із портовим господарством. SKCCIF зміцнив відносини порту з 
ключовими членами громад й організаціями, що обслуговують ці громади. 
 

### 

 

Про порт Сіетла  
Заснований у 1911 році за рішенням населення як уряд спеціального призначення, Порт Сіетла 
має на меті сприяти економічним можливостям і підвищенню якості життя в регіоні шляхом 
розвитку торгівлі, подорожей, комерції й створення робочих місць у справедливий, підзвітний та 

https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-community-impact-fund-eoc
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 екологічно відповідальний спосіб.  
  
Порт володіє й управляє Міжнародним аеропортом Сіетл-Такома (SEA), Рибальським 
терміналом, де базується рибальський флот північної частини Тихого океану, і громадськими 
причалами. Порт також володіє двома терміналами для круїзних суден, зерновим терміналом, 
активами нерухомості й морськими вантажними терміналами через партнерство з Північно-
Західним морським портовим альянсом.  
  
Портові операції допомагають забезпечувати майже 200 000 робочих місць і 7 мільярдів дол. 
США заробітної плати по всьому регіону.  Протягом наступних 13 років Програма розвитку 
порту має на меті створити додаткові 100 000 робочих місць завдяки економічному зростанню 
й стати провідним «зеленим» та енергоефективним портом країни. Більше інформації на сайті 
порту.  
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